

没异味烟尘,可市民认为火药味不够,没过过年气氛

环保烟花春节愣是没炸响

春节期间烟花爆竹放得欢,而令人担忧的是环境污染。据了解,仅在除夕和大年初一,南京受烟花爆竹影响就出现空气轻度污染。与热销的传统烟花爆竹相比,今年南京市场上一些火药量少、无土的环保型烟花,却很难推广,市民们更偏爱“火药味儿”浓的传统烟花爆竹。

没异味烟尘,可不怎么响

“现在有一种‘无土烟花’,可以减少泥沙废渣。过去烟花鞭炮是用泥沙封底,制成密闭空间以实现爆炸。而这种无土烟花是采用一种叫‘手拨底’的工艺,手工压实筒底,没有泥土,这样就减少了泥沙废渣的污染。燃放不仅没有二氧化硫,而且声响也降低了,甚至还会散发出香味。就像奥运会开幕式,燃放了那么多烟花,在场的人却感觉不到任何异味和烟尘。”南京市日杂公司董事长刘金龙说。

另外,因为不用装入泥沙,“无土烟花”的重量减轻了近50%。这也减少了运输中能源的消耗和污染,节约了资源。刘金龙表示,在烟花爆竹用料上也有所改变,“加大黑火药用量。”同时,刘金龙坦言,这样的环保烟花生产成本较高,比普通传统烟花大约高出10%。

样式挺多,但没多少人买

刘金龙告诉记者,在今年供应给南京主城区的烟花爆竹中,环保烟花占到两成左右,销量一般,没有传统的烟花爆竹受欢迎。

昨天,记者走访了南京城区几个烟花爆竹销售点,环保烟花的确很少。长虹路上一家销售点的工作人员说,环保烟花的样式挺多的,但没多少人买。即使有人买,也不会再买第二次,因为环保烟花放起来响声小,不喜庆,感受不到过

年的气氛。“这主要是观念问题,一些市民仍喜欢火药味儿十足的烟花爆竹。”刘金龙介绍说,目前人们购买烟花鞭炮,依旧看重它们的重量,认为重的花炮药量足、质量好、声音响。可是,这种传统花炮用黄泥封口,分量自然重,燃放的时候会崩一身土,有时泥土屑飞溅还会伤人,同时火药味重,污染空气。

环保烟花技术还不成熟

南京理工大学的专家告诉记者,市场上的环保烟花爆竹要实现严格无烟燃放,做到对空气没有污染,目前在技术和市场两方面条件还不成熟。因此,环保人士建议,每一个烟花鞭炮上,都应该有个小贴士,告诉市民燃放所造成的环境污染,主要是爆炸后的泥沙废渣、噪音和空气污染。同时,希望社会大力推广环保烟花,让更多的市民接受。 快报记者 安莹

建邺区十项工程昨天开工 人才房产交易市场将进河西

快报讯(通讯员 葛海燕 记者 孙洁 尹晓波)继南京市市政公用局、民政局等一批政府机关入驻河西后,日前又有消息称:南京市房产交易中心可能也选址在奥体板块。记者昨天了解到,建邺区万达广场一期、河西新城综合要素市场大厦、长虹路片区产业园等10大工程当天开工,其中河西新城综合要素市场大厦包括人才市场、房产交易市场等一系列服务配套设施。“市房产交易中心总部可能搬来,即使不搬也会在此设分市场。”

南京万达广场集商业中心、高级酒店、公寓开发于一体,建筑面积达120万平方米,是南京市最大的商业地产项目。昨天开工的是该广场核心部分——27万平方米的大型购物中心,将超市、商业步行街、餐饮、影院等多种商业业态融为一体,还设有一条450米长的三层室内步行街。

南京河西新城综合要素市场大厦还是头一次露面,它究竟有什么功能?据介绍,它位于会展中心正东面,具体设有投融资中心、科技成果知识产权交易市场、政务综合服务平台、河西现代服务业人才市场、河西房地产土地交易市场、电子商务平台、跨国采购交易服务平台、商务旅游集散服务平台等八项功能。其中政务综合服务平台为市级政务服务中心,为区域服务对象提供“一站式”行政审批服务;房地产和土地交易市场也为市级,建立以河西新城板块为主体,以商务、商业地产为主要特色的房地产和土地交易平台。

昨天开工的还有长虹路产业园。这里将以长虹路为主,利用沿秦淮河30亩地块,建高端商住商务楼。

送气工想招招不到 公交司机一招就满

一公交企业负责人说,下面考虑招本科生开车

受经济危机影响,就业压力也开始增大,记者节后从相关部门了解到,今年市政公用的相关岗位也有点冷热不均,送气工难招,而公交司机招人却热得烫手。

活太累钱又少,送气工难招

南京百江相关负责人告诉记者,春节期间的用气量创了历史新高,其中85%的业务都是要求送气上门的。为此,240名送气工加班加点,长乐路门店送气工节前甚至忙到凌晨3点。然而,南京百江送气工却越来越难招,百江物流配送部副经理李巧美告诉记者,她每回去劳务市场招送气工总是空手而归,去年招了几个下岗工人,可有的到门店看一眼就退却了,剩下的一个星期不到就不干了,称太苦干不了。没办法,百江只能针对外地倒闭的电子厂、物流招人,还有有偿让现有的送气工介绍老乡来干送气活,去年总共补充了80多名送气工,基本满足了业务需求。

“招送气工有三难,招聘难、管理难、留人难,主要是待遇不高,工作较辛苦。”百江一位负责人告诉记者。据介绍,门店营业时间为7:30—19:00,而送气工送完气回门店有时要到20:30,一天13个小时扛着钢瓶楼上楼下地跑,体力付出是相当大的,一天忙下来,送气工累得躺在床上都不想动。而送一瓶气,过去只有1元提成,外加每层楼0.5元的楼层费,收入很有限,每个月收入也就1500元左右。如果骑自行车,一天一个送气工平均要跑8多个小区,共要骑24公里路,最多也只能送25瓶气左右。

为了留住送气工,解决招工难问题,百江从去年底开始

提高送气工的收入,将每瓶气提成提高0.1元,办养老保险和意外伤害保险,福利也按照正式员工相同的待遇,按考核结果发放奖金,享受员工体检等待遇。为了降低劳动强度,提高效率,为送气工们购买了电动自行车,过去一人每天送25瓶气,月收入也提高到2000元以上。

收入每年增20%,公交岗位成香饽饽

由于受到公交优先战略的影响,南京市公交企业职工去年收入得到大幅提升,公交司机的岗位也变成了香饽饽。南京市公交总公司一线司机去年收入水平提升了21%,年收入由2007年的2.58万元提高到2008年的3.19万元,而按照南京市公交优先3年发展战略,今明两年公交企业职工收入还将每年再增加20%,这就给公交企业员工打了一针兴奋剂,让公交司机这一原本很多人不愿干、留不住人的岗位顿时变得吃香起来。年前南京市公交总公司的一场招聘会就引来众多的报名者,原本打算招200名,结果报名的有350人,最后招了214人,而公交学员打算招60人,更是引来190人争着报名,最后扩招至73人。

“好久没看见这种场面了,过去经常招不满人,现在应付招呼的都应付不过来,公交司机的饭碗值钱钱了。”一位公交负责人发出这样的感慨。“政府重视,待遇提高,司机干得更更有劲,也比过去更加珍惜饭碗,这样公交服务才能得到提升。今后我们将根据需要定点招人,甚至会逐步提高要求,像杭州、常州那样,吸引本科生来开公交车。”

快报记者 鲍铭东



回到1912 昨天,一位市民正在观看民国时期的老广告。一场大型民国老广告展在南京图书馆开展,一幅幅精美的老商标、老广告、老字号宛如一面面时代的镜子,让市民们进一步了解旧中国的民族工商业,也勾起了不少老年人对那个年代的回忆。 快报记者 施向辉 摄

旅游报价就像“过山车” 三亚游:2000元→6000元→3000元

快报讯(记者 孙兰兰)节后游向来是最划算的。记者了解到,初十之后,度假产品价格将全面跳水,部分线路甚至比春节之前的报价还要低一截。据了解,优惠价预计持续到本月底。

精明的游客都知道,春节游一天一个价,一般来说,到大年初五以后,就恢复到平时价格水平了。今年有点特殊,“退烧”比较慢,虽然从初二以后就在持续降价,但大多数线路到了大年初七、初八,才渐渐回落到节前价位。而最热门的三亚游,春节报价是平时的3倍,2000多元的团涨到6000多元,长假结束了,这两天价格还有3000多元,初十

后能降到和节前一样。

“降温慢是因为很多单位今年放假都不止七天,不少公司是到初十之后,甚至过了正月十五才上班。”南京中北友好国际旅行社总经理顾震介绍,现在报名出游是最划算的,部分线路价格甚至降得比节前还要低,比如港澳常规品质游节前2480元,春节期间涨到4000元,节后游却只要1980元,便宜了500元;节前3500元的泰国游,春节涨到4800元,现在报名也只要2600元,又降了900元。记者从携程旅行网了解到,比起春节价,欧洲度假产品整体下降二成左右,日本、韩国度假线路降价幅度在一成至二成;桂

林、丽江、厦门等地度假产品价格下降幅度在二到四成。这样实惠的节后游价格估计会持续到本月底,进入3月以后,渐渐进入春季出游旺季,价格将略有上涨。

此外,今年2月14日的情人节恰逢周末,适合短途游。业内人士介绍,三日游的天柱山、黄山,以及二日游的西塘、乌镇等比较受欢迎,不过近年来的情人节旅游市场都不算火,因此今年也不打算推特别的线路,只会在行程中增加一些小环节,比如安排情侣晚餐,或者给十对以上的情侣办个集体聚会等,价格和平时还是一样,不会借节涨价。

北大青鸟 APTECH (南京协同) 授权培训中心

摆脱就业寒冬,实现高质量就业!

就业难!为什么? 求职者缺乏技能,不符合企业的需求。 08年有近200万毕业生还未找到工作,09年新近611万的应届毕业生。 金融危机,社会岗位需求下降。600万大学生何去何从?

就业不难!为什么? 课程紧贴企业用人需求。 江苏是软件大省,南京市是软件名城,人才缺口大。北大青鸟推荐就业,目前北大青鸟南京协同有500多家就业合作单位,已有5000名毕业生顺利走上工作岗位!

2月8日之前报名,可省4000元,莫错良机! 在高就业率的基础上追求高质量就业!

职业方向:网络安全工程师、网络管理工程师、网络架构分析师、系统集成工程师... 咨询电话:025-84731858, 84731868 www.xtbenet.com 莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦10楼(珠江路与洪武北路交叉口)

职业方向:软件开发工程师、软件测试工程师、软件分析工程师、软件设计工程师... 咨询电话:025-84455377, 84455499 www.xtaccp.com 解放路校区:解放路101号6楼(解放路与瑞金路交叉口)

学大教育 21edu.com 个性化课外辅导

小学初中高中全课程课外辅导 免费学习托管时间:9:00--21:00 免费咨询热线:400-7100-909

把失分变成财富

孩子期末考试成绩直线下降 您还在束手无策吗?

孩子个性不同,教学方法不同; 家长生活阅历不同,与孩子沟通交流方法也不同; 你找到切实有效的学习方法了吗?

专家现场测评诊断,分析期末考试试卷 提前接触新学期教材,赢在同一起跑线

电话咨询即送 价值300元 免费陪读10次

敬请联系【学大教育】官方网站:www.21edu.com

南大校区 025-83328366 瑞金路校区 025-84486822 河西校区 025-86520166